

Страховая компания КАПИТАЛ LIFE (ООО «Капитал Лайф Страхование Жизни») выступила официальным страховым партнером финансовой премии «Банк года – 2018», организуемой холдингом Банки.ру.

Двенадцатая церемония вручения главной финансовой премии России «Банк года» состоялась 8 февраля 2019 года в Москве.

«Банк года» — ежегодная профессиональная премия, учрежденная холдингом Банки.ру в 2007 году. Цель премии — определить лучшие финансовые организации России по итогам календарного года, предоставить клиентам достоверную и непредвзятую информацию для выбора надежного партнера среди компаний, а бизнесу — ориентиры для дальнейшего развития.

Торжественную церемонию награждения лучших финансовых компаний страны открыли Филипп Ильин-Адаев, председатель совета директоров холдинга Банки.ру и Елена Ищеева, исполнительный директор холдинга Банки.ру, огласившие результаты голосования независимого жюри.

Генеральный директор КАПИТАЛ LIFE Евгений Гуревич, открывший блок основных номинаций премии, поблагодарил организаторов крупнейшей финансовой премии в стране, а также приветствовал триумфаторов финансового рынка 2018 года: «Я искренне поздравляю все банки и финансовые компании, которые получили сегодня свои заслуженные награды. Награда премии Банки.ру – это достижение, которым вы и ваши клиенты могут по-настоящему гордиться! Отдельно я хотел бы отметить неограничиваемый вклад, который холдинг Банки.ру уже много лет вносит в развитие финансовой грамотности россиян. Сегодня это не просто портал, а полноценный маркетплейс банковских, страховых и других видов финансовых услуг. Мы рады выступать стратегическим страховым партнером Банки.ру сегодня и каждый день, на благо миллионов наших клиентов и всех пользователей портала».

В номинации «Банк года» победу одержал Почта Банк. Почетная награда «Гран-при» была вручена председателю правления Почта Банка Дмитрию Руденко.

В номинации «Банкир года» победу одержали владельцы Совкомбанка Дмитрий и Сергей Хотимские. Также Совкомбанк получил награду в номинации «Банковская карта года».

В номинации «Вклад года» победу одержал Россельхозбанк. Сбербанк России стал победителем в двух номинациях — «Потребительский кредит года» и «Рекламная кампания года».

Тинькофф Банк одержал победу в четырех номинациях – «Инвестиционная компания года», «Победитель Народного рейтинга среди банков», «Победитель Народного рейтинга среди сотовых операторов» и «Онлайн заявка на ипотеку».

Победителем в номинации «Онлайн-заявка на кредит» стал банк «Восточный».

Обладателем премии в номинации «Специальное предложение года» стал банк «Зенит». Премия за «Ипотечный кредит года» получил Альфа-Банк.

В номинации «Пресс-служба года» победу одержал Центральный банк Российской Федерации. За лучшую PR-кампанию года была отмечена финансовая группа «БКС».

Также почетные награды были вручены страховым компаниям «СОГАЗ» и «Зетта Страхование» и микрофинансовой компании «МигКредит».

Источник: Википедия страхования, 12.02.2019